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з ПРОТОКОЛУ № 12

засідання Науково-методичної комісії 
Національного технічного університету України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України, 

зі спеціальності 051 «Економіка»
від 27.06.2024р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.

Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні: д.е.н., проф., Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н., доц. Фартушний І.Д. (секретар
комісії), д.е.н., проф. Тульчинська С.О., д.е.н., проф. Бояринова К.О., д.е.н., проф. 
Марченко В.М., д.т.н., проф. Гавриш O.A., д.ф.-м.н., проф. Капустян В.О., д.філос. 
з економіки Мажара Г.А.., к.е.н., доц. Кухарук А.Д., к.е.н., доц. Кузьмінська Н.Л., 
к.е.н., доц. Рощина Н.В., д..е.н., проф. Трофименко О.О., асп. Солосіч О.С., 
ст. Бондар Б.С., ст. Мірошниченко В.Р.

СЛУХАЛИ: Голову НМКУ, д.е.н., проф. Войтка С.В. про погодження ОПП «Економічна
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 05 Соціальні 
та поведінкові науки, спеціальності 051 «Економіка» Методичною радою КПІ ім. 
Ігоря Сікорського (протокол № 7 від 09.05.2024 p.), її затвердження Вченою 
радою КПІ ім. Ігоря Сікорського (протокол № 5 від 13.05.2024 p.), введення в дію 
Наказом КПІ ім. Ігоря Сікорського НОД1434/24 ВІД 10.06.2024.

СЛУХАЛИ: Члена НМКУ, завідувач кафедри економічної кібернетики, д.е.н., проф.
Бояринова К.О. про результати опрацювання результатів опитування НПП 
кафедри економічної кібернетики щодо дотримання принципів академічних 
свобод, яка зазначила, що в опитуванні узяли участь 24 НПП, які задіяні у 
розробці та реалізації ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти.

Всі НПП відповіли, що вони мають право вносити пропозиції, втілювати ініціативи, щодо 
удосконалення ОПП; пропонувати авторські дисципліни, обирати методи викладання, 
використовувати авторські методики навчання, обирати навчально-методичне забезпечення, та 
навели відповідні приклади. Також, всі НПП мають право га можливість брати участь у 
міжнародних проектах, конференціях, стажуваннях, самостійно обрати тему наукової діяльності, 
підвищувати свій професійний рівень, брати участь в обговоренні та вирішенні питань 
діяльності кафедри, безоплатно користуватись інфраструктурою та інформаційними ресурсами 
університету. НПП позитивно відповіли на питання доступності процедури вирішення 
конфліктних ситуацій в університеті, зокрема, що стосується питань професійної етики, 
академічної доброчесності, конкурсного відбору викладачів.
НПІІ надали свої пропозиції щодо розбудови освітнього середовища та удосконалення 
процедури внутрішнього забезпечення якості ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. Ключові з них, це розширення комунікацій між 
здобувачами різних ЗВО, постійний розвиток міжнародної співпраці та підтримка публікаційної 
активності здобувачів, напрацювати базу університетів-паргнерів, в рамках міжнародної 
академічної мобільності для викладачів і здобувачів.
НІШ надали ряд пропозицій, щодо удосконалення ОПП. зокрема, активніше застосовувати 
принцип освітнього партнерства здобувачів освіти, викладачів, стейкхолдерів, що може бути 
реалізовано через адаптацію змістового наповнення та методик проведення навчальних занять, 
використовуючи елементи іифлюєнсерства, фасилітації. коучингу.



проф
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розвитку академічної мобільності для викладачів і здобувачів, підтримувати публікаційну 
активність здобувачів, застосовувати принцип освітнього партнерства здобувачів вищої освіти, 
викладачів, стейкхолдерів, орієнтуватись на міжнародні програми, враховувати пропозиції 
стейкхолдерів, у тому числі роботодавців та практиків.

Пропозиції поставлені на голосування

Результати голосування:
«За» -  
«Проти» -
«Утримались»

УХВАЛИЛИ:

Голова НМКУ, 
д.е.н., проф.
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Підтримати пропозицію щодо удосконалення процедури внутрішнього 
забезпечення якості освіти шляхом розвитку академічної мобільності, 
підтримки публікаційної активності та впровадження результатів 
досліджень у навчальний процес, застосовувати принцип освітнього 
партнерства здобувачів вищої освіти, викладачів, стейкхолдерів, 
орієнтуватись на міжнародні програми, враховувати пропозиції 
стейкхолдерів, у тому числі роботодавців та практиків.

Сергій ВОИТКО

Секретар, 
к.ф.-м.н., доц
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